

ЗАТВЕРДЖУЮ



Директор Новороздільського
Політехнічного фахового коледжу
Іван ДИДИШИН
2023 р.

**План заходів з підготовки та проведення атестації педагогічних працівників
Новороздільського політехнічний фахового коледжу**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	2	3	4
1	Ознайомлення педагогічних працівників з нормативно-правовими актами з питань атестації педагогічних працівників	вересень	директор
2	Видання наказу «Про створення атестаційної комісії та затвердження її складу».	до 20 вересня	директор
3	Подання до атестаційної комісії списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, із зазначенням результатів попередньої атестації та строків проходження підвищення кваліфікації. Визначити строк та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі)	до 10 жовтня	директор
4	Розгляд документів, поданих до атестаційної комісії, затвердження списку педагогічних працівників, які атестуються	до 10 жовтня	члени атестаційної комісії
5	Затвердження графіка роботи атестаційної комісії	до 10 жовтня	голова та члени атестаційної комісії
6	Подання педагогічними працівниками документів, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення	Протягом п'яти днів з дня оприлюднення інформації	Педагогічні працівники
7	Прийом атестаційною комісією заяв від педагогічних працівників про проходження чергової атестації (у випадку відсутності педагогічного працівника, який підлягає черговій атестації у списку) або про перенесення терміну чергової атестації.	до 20 грудня	секретар атестаційної комісії
8	Розгляд заяв про проведення позачергової атестації. Затвердження окремого списку педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації, визначення строків проведення їх атестації, подання ними документів та у разі потреби внесення змін до графіка своїх засідань.	до 20 грудня	голова та члени атестаційної комісії

1	2	3	4
9	Розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються, за потреби перевірка їх достовірності; оцінювання професійної компетентності педагогічного працівника з урахуванням посадових обов'язків. Визначення зі складу членів атестаційної комісії осіб, які аналізуватимуть практичний досвід роботи педагогічних працівників (за потреби).	січень - лютий	голова та члени атестаційної комісії
10	Поляння до атестаційної комісії характеристик діяльності педагогічних працівників, які атестуються	до 15 березня	керівник навчального закладу
11	Ознайомлення працівників з характеристиками, наданими керівником	15.03-20.03	секретар атестаційної комісії
12	Підсумкове засідання атестаційної комісії I рівня	до 01 квітня	директор
13	Оформлення та видача атестаційних листів	протягом трьох днів після засідання атестаційної комісії	секретар атестаційної комісії
14	Видання наказу за результатами атестації	протягом п'яти днів після засідання атестаційної комісії	директор
15	Узагальнення результатів атестації	травень	директор
16	Розгляд результатів атестації на засіданні педагогічної ради навчального закладу	травень	директор

Зав.методкабінетом



Ірина МИКИТЕНКО